
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. Ferreira 

Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio 

Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, conforme 

Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 

Vereadores, o Senhor Presidente, convida o nobre Vereador Lucas Vieira para 

fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo 

colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 13/05/2024, 

que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora 

Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: Ofício nº 

16/2024 – Solicita o espaço de Plenário da Câmara Municipal para Apresentação 

das Metas Quadrimestrais do 1º Quadrimestre de 2024. ORADORES INCRITOS: 

Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de 

LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP - Vereador Julio Witt: 

Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 

casa e a todos que assistem. Citou que existe muitos pontos no Município, os 

quais estão sem a iluminação. Relatou sobre a questão de problemas na coleta 

de lixo, o qual mencionou que em reunião com o Secretário de Obras Vinicius 

Negrini, esclareceu que esses problemas pontuais são em virtude da troca de 

motorista da empresa. Relatou a reunião que os Vereadores tiveram com o 

Patrão do CTG Arno Bonho, pertinente ao Rodeio Interestadual de Terra de Areia, 

na qual explicou que por questões de contratos com bandas e afins, daria um 

prejuízo enorme ao CTG se não ocorrer na data prevista, foi acordado entre os 

Vereadores e a Patronagem que esse evento seja na medida do possível o mais 

solidário possível para ajudar na reconstrução do Estado do Rio Grande do Sul. 

Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o 

Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto 

de Lei nº 34/2024. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 

quem queira discutir colocou em votação; sendo que foi votado e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 35/2024. O Senhor Presidente colocou em 

discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação; sendo que foi 

votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na ORDEM DO 

DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Sendo que fez o uso da palavra: O Vereador Lucas Vieira MDB, o Vereador 

Márcio Ferrari PP, o Vereador Julio Witt PP e o Vereador Pedro Henrique Gross 

MDB, nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 

Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 27 de maio de 2024. Do que 

para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

 



trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 

demais Vereadores. 

Presidente                                            Secretária 
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